


Udhëzim për paralajmërim dhe përdorim të sistemit për menaxhim me mësimin 

 

Nëse nuk jeni të regjistruar në Sistemin për udhëheqje me mësim, Ju lusim t’i dërgoni të dhënat 

Tuaja përmes shkollës amë në Byronë e zhvillimit të arsimit në Shkup ndërsa për qytetet tjera në 

njësitë rajonale të Byrosë. 

Për të kontrolluar nëse jeni të regjistruar në Sistem, kërkoni një fjalëkalim të ri në pjesën Harruat 

emrin e përdoruesit apo fjalëkalimin në faqen fillestare të Sistemit 

https://lms.bro.gov.mk/login/index.php . Pasi të vendosni adresën tuaj të postës elektronike, 

Sistemi dërgon një mesazh autentifikimi në profilin tuaj. Nëse merrni një mesazh të tillë nga 

administratori, kjo do të thotë që jeni regjistruar në Sistem dhe për përdorim të mëtutjeshëm të 

sistemit lexoni udhëzimet nën pikën 1. Përndyshe, ju nuk jeni të regjistruar dhe ju duhet të 

paraqisni të dhënat në Byronë. 

Nëse paraprakisht e keni përdorur Sistemin dhe i keni azhurnuar të dhënat e Juaja në profil, lexoni 

udhëzimet në pikën (2). 

Në qoftë se jeni të regjistruar në Sistem dhe e përdorni për herë të parë, Ju lusim shfrytëzojeni 

udhëzimin hap pas hapi nën pikën (1). 

1. Në faqen fillestare për  menaxhim me sistemin ka qasje përmes ueb – adresës  

https://lms.bro.gov.mk/login/index.php. Ndryshimi i gjuhës për përdorimin e sistemit mund 

të bëhet në këndin e sipërm në anën e majtë  me klikimin e formës së kënddrejtit  (përkrahja 

gjuhë maqedonase (mk) me çka paraqiten gjuhët tjera dhe përzgjedhet ajo që duhet (ilustrimi 

1). 

https://lms.bro.gov.mk/login/index.php
https://lms.bro.gov.mk/login/index.php


Ilustrimi 1 

Për përdorimin e sigurt dhe të suksesshëm të sistemit, nevojitet që të bëhet autentikja e 

shfrytëzuesit. Për këtë qëllim përzgjidhet opsioni E keni harruar  emrin e shfrytëzuesit ose 

fjalëkalimin në pjesën e sipërme në anën e djathë, e shënuar me kornizë të kuqe në Ilustrimin 

1.  

Pastaj, paraqitet faqe e re në të cilën duhet ta shënoni emrin e shfrytëzuesit,  kryesisht 

vetëm pjesën e parë të adresës tuaj elektronike para shenjës @, (psh., nga posta elektrinike 

petre_petrov@gmail.com emri i shfrytëzuesit është petre_petrov) ose adresa Juaj elektronike 

(dërguar në BZHA), në pjesën e caktuar me kornizë të kuqe siç është e paraqitur në Ilustrimin 2. 

 

mailto:petre_petrov@gmail.com


Pasiqë do të klikoni në linkun dhe e autentikoni emrin e shfrytëzuesit, paraqitet faqja në të 

cilën vendosni fjalëkalimin tuaj si në (ilustrimin 5). 

Me rëndësi! Fjalëkalimi vendoset sipas përzgjedhjes suaj por sipas këtyre rregullave: të ketë së 

paku 8 shenja të cilat përfshijnë së paku një shifër, së paku një shkronjë të vogël, së paku një 

shkronjë  të madhe , së paku një shenjë speciale. 
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